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1. MEHEFHEIC DT T=PCO
M EEE (1185EES) 847 : Bq/BS
[RFIFEE LEB PCVh" AEIRIATA Cs-134,Cs-137&51HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | &HRX | Cs-134 | Cs-137 a5t
1544 7.0E2 5.5E3 2.6E1k% | 2.6E1K7 1.3E7 | 7.2E25%% | 5.6E35K% | 6.3E3%%
25 | 2.3E3k% | 4.5E3%% | 2.9E1k# | 2.6E1k# | 6.8E8 | 2.3E3k | 4.5E3k% | 6.8E3kiH
354 4.5E2 3.6E3 1.7E1%#% | 1.5E1%% | 9.0E8 | 4.7E25k% | 3.6E3%# | 4.1E3%%
45H# | 1.4E3%% | 1.0E3%% - - - 1.4E35%% | 1.0E35KM | 2.4E3%K%
ast - 4.9E3k% | 1.5E4k% | 2.0E4k%
BuHEEHEE (108 5E M) B4 ; Bq/BS
[RFIFEE &R PCVH* AEIEYATA Cs-134,Cs-13745HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | #HRX | Cs-134 | Cs-137 ast
1544 6.6E2 4.9E3 2.2E1k% | 2.2E1k% | 9.6E6 | 6.8E25%#% | 5.0E3k% | 5.7E3k%
254 | 3.7E35k% | 2.2E4%k% | 3.9E1k#% | 3.0ELK% 7.2E8 | 3.8E3xki | 2.2E4%ki# | 2.6E4%i
35H# | 6.0E25%% 3.0E3 2.3E1k% | 1.9E1k% 9.0E8 | 6.3E25%i% | 3.0E35%% | 3.6E3%7%
45#% | 1.5E3%% | 1.3E3Fk% - - - 1.5E35#% | 1.3E35&% | 2.9E3%k%
a3 - 6.6E3% | 3.1E4%i% | 3.8E4%i
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1. FEFFELER

(1) 5" ANBITESSER &9 AMZSME (BEIBq/cm3)
ORFFE | FEFF RFIF
REB | %38 |Oz)LEER | V)L EER | /L EER
B[] Bl et Efa
Cs—134] 5.5E-7 3.7E-7 4.7E-7
Cs-137| 4.2E-6 3.1E-6 3.8E-6

11/6

Q% AMREHAR | ARTY | MAxk D/Q ‘ 3'ch‘\z/xt\\ﬁéﬂ
A X y T
TRk Cs—134 [ 1.0E-1 il i = . =

41l >9E-6 89E°S o137 [7.76-1 BRI
E-2ME = o= ﬁFeﬁ:Fi’]fﬁb‘—é WD o LBl -
(2) BRREE=IE : 1.7E2m3/h e Qo)ﬁ%axﬁﬁm l XI*/E'JEEIFE_ AS MDY mIs-
(2017.11. 1IRTEDRAIRR KL D ERFEES(4.7E-2m3/s) Z 51) 1 SHRTIFZEDOROEDH-Y
2. BEMKRE 3. PCVh" AEEIA7h
(1) 5 ANAIERER &5 AMIYME (B{iIBg/cm?3) (1) S ANBIERER &5 AMIYME (BfiIBg/cm3)
RRE| wE (Oswr FRAXE | %A |OPOVAREEYATANIA | | g | POVA AERIATALD
s iyl )
11/6 |Cs134] 1.6E-7 116 |Cs=134 ND(1.3E-6) AR FHfEBa/cm®)
Cs—137] 16E-6 Cs—137 ND(1.3E-6) Kr-85 6.5E-1
P % Hy H N S © 7 7 45
Q% AMREREAR | AFEY| #MExt O/Q Q% AMRERHAR | A REFS Rt O/
42 Cs—134] 16E-2 (cps) {cps)
g 1.0E-5 54E-6 — ' 2Rk  5E1 \spq |Cs134] 86E-8
T4 Cs—137] 1.6E-1 £-4{E : ' Cs—137| 8.6E-8
(2) AMRREFME :1.1E3m3/h (2) AETIRERER : 2.0E1m3/h
4. BUHER I
EFIAE LB+ EREMAI(Cs-134) = 3.5E-5 x 1.0E-1 x 1.7E2 x1E6 + 5.4E-6 x1.6E-2 x 1.1E3 x1E6 = 7.0E2Bq/B§
ETIFE LB+ E2EMAI(Cs-137) = 3.5E-5 x 7.7E-1 x 1.7E2 x1E6 + 5.4E-6 x1.6E-1 x 1.1E3 x1E6 = 5.5E3Bq/k}
PCV* A&SIBYA74(Cs-134) = 1.5E1 x8.6E-8 x 2.0E1 x 1E6 = 2.6E1Bq/BFE
PCV#® AEH3A7h(Cs-137) = 1.5F1 x8.6E-8 x 2.0E1 x 1E6 = 2.6E1Bq/BEFE
PCVH" AEIBA7A(Kr) = 6.5E-1x2.0E1 x 1E6 = 1.3E7Bq/B§
POV AEIEY A7 A(Krifl(E < #58) = 1.3E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.3E-7mSv/4&
HAMEDHA |, BEH—BUBNEANBOET, 2
2.2 2 SHEOREEHE T=PCO
s 2.7°0-P9 N JODBRRE
1. BESER y'4 .
(1) 5 ANRIERBRES AMIME (B{iZBqg/cm3) ”
L o e J405-
RER %iE Q) 35 fargm| LN HO
: 1 HER R R
Cs-134 ND (1.4E-7) poo g —
110 — F- - 3.PCVH REHR S I
Cs-137 ND(1.0E-7) A7 h 7\-E' tHH
@y AMEEMRE| AMEY | fAExk /e RTIPiEE TAVAEERR  ATAN w5
N CS_134 2 5E_1 2 %ﬁ%’??iﬁ@@@ﬁﬁﬂ%ﬂ@ﬂ-i“
4 AMEZSE 5.7E-7 4.1E-7 Co 1371 18E-1 %11/20:PCVHREBIS XF AICDVWT (G ARELRIC, BROFHR
SE— . & - HEHRE-SDIHORN 2] /20 —R(CRETERENER TS
(2) AREHEsmRE : 1.0E4m°/h BOVREEE 2> T, MHARIE, ARFER AL TEHEL .
2.7° 0-P9M° 2IODRERS 3. PCVH* AEEEYA7 A
(1) 5 AMRIERER (B{iIBg/cm?3) (1) 9 ANAIERER &5 AMIME (B{iIBg/cm?3)
- o - AEE PCVH AEEYATAH O
BRE | #E | #REEAD % e .
a . ‘134 N’_;(g 8"; > ]| e VAT PR | AmesEe/emd
s 8E- Cs—134 ND(1.0E-6) _
WA e 20E—7 11710 [7Gs=137 | ND@®7E-D) K89 A3
(2) " @% AMEEREARS AE¥H HExtte /@
2 HFEﬁ;ﬁ; L—'—_ﬂng{ﬁ . 1.3E4m3/h N _ 08_134 79E_01
¥ AMEZS{E 1.3E-6 2.3E-6 i3 59501
4. K =T (2) BAEHIRERZR : 1.6EIm3/h

BEQER RO+ 7" 0-79MC 2 DFRERE (Cs-134)
RSB O +7° 0-79MC FDBERI(Cs-137)
PCVH* A& HBIA7h(Cs-134)

PCVH* AEHEYA7A(Cs-137)

PCVH* AEHEYAFA(Kr)

POV AR A7 h(Kriki(E < 4RE)

4.1E-7 x2.5E-1 x1.0E4 x 1E6 + 9.8E-8 x 1.3E4 X1E6
4.1E-7 x1.8E-1 x1.0E4 x 1E6 + 2.9E-7 x 1.3E4 X1E6
2.3E-6 x7.9E-1 x 1.6E1 x 1E6

2.3E-6 x6.9E-1 x 1.6E1 x 1E6

4.3E1 x1.6E1 x 1E6

6.8E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 x1E3

2.3E3Bq/BEi
4.5E3Bq/B5H
2.9E1Bq/B¥KiH
2.6E1Bq/BEki
6.8E8Bq/KF
6.3E-6mSv/£E
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2.3 3 SHOREETh T=PCO
1. RFIFELH ‘ 4
(1) 5 AMRIERER &5 AMIME (B{ZBg/cm3) A
RERE | #%iE o | BT AL S - 3.PCVH* ABIEYATA
11/8 Cs-134 4.5E-7
cs137| 386 | | EEETL L g I005-
fasy ]
AMEERE ol ; —>-L>
- Q% AMEHEAME | BT | fExttk /@ L e
2 Cs—134 | 5.8E-2 BRITSEN — BB EFFD o - :
o4l 7.8E-6 4.0E-6 oo137 Taoe1 5 AN OB AR S ANBIZERFR  AYAMZY w8

(2) PEmRE

ST : 2.0E2m3/h

(2017.11. 1IRAEDRRE L D RS FER(5. 7E-2m/s) %z i)
3. PCVi 2EH5274h

2. HERI\YF

3 SHEFIFZEOROED -5

(1) 9 ANBITERSER &5  AMZHME (B41Bg/cm3) (1) 5" ANRIERER &5 AMZHE (BAIBg/cm3)
WA %A | ORBwT FRANE | B8 |DPCVAABIBYATAM | | yypg | POVEATEVATLLA
Cs—134 2 8E-7 . Cs-134 ND(99E—7) H Fﬁﬁ:Fﬁ]ﬁE(BQ/Cm )
L Cs—137 2.2E-6 Cs—137 ND(8.5E-7) Kr—85 4 9E1
@5 AMREUAR | ARFY| ML O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ Cs—134| 4.4E-2 /fxl\ Cs-134| 4.6E-2
6.4E-6 3.2E-6 - - 3 :
To4{E Cs-137 | 3.4E-1 -4l 21E™ 20875 1o 137[40e2
(2) ARIRRZEKSEl : 2.9E3m3/h (2) BRFIHRERR : 1.9E1m3/h
4, BB R
[RFIFE_EE0+#235/I\vF(Cs-134) =4.0E-6 x 5.8E-2 x 2.0E2 x1E6 + 3.2E-6 x 4.4E-2 x 2.9E3 x1E6 = 4.5E2Bq/kF
[RFIFE_L30+#25/I\vF(Cs-137) =4.0E-6 x 4.9E-1 x 2.0E2 x1E6 + 3.2E-6 x 3.4E-1 x 2.9E3 x1E6 = 3.6E3Bq/kF
PCVH" 2EBI8YA7h(Cs-134) =2.0E-5 x4.6E-2 x 1.9E1 X 1E6 = 1.7E1Bq/FFKiE
PCVH" ABIEYATA(Cs-137) =2.0E-5 x4.0E-2 x 1.9E1 x 1E6 = 1.5E1Bq/BFKiE
PCVH AEIRYATA(KT) =49E1 x 1.9E1 x 1E6 = 9.0E8Bq/B¥
PCVH" ABIEIATA(KHRIE <HRE) =9.0E8 x24 %365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 X1E3 = 1.0E-5mSv/&E
IRSUUEDES £, ST —EBULRVBENSDET,
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1. FRFHERE U RN - Rk

W :E = ‘lj:l: N : . (i 3
(1) 9 ANAITERER &5 AMIYE (B{iIBg/cm?3) U
DIy (34 )
= IIY V I
T % SE AT . x :
FWA | #%E SFP3L{3E SUARS An'—LEEB -
11/13 LCs=134 | ND(.1E-7) [ NDU.3E-7) | ND(.4E-7) — 05 M-
Cs-137 | ND(9.2E-8) | ND(9.8E-8) | ND(9.6E-8) | LlJAHEUBULA @ AQ i
AN PR r > I _
AMEERE T s
(% AMREEAR| ARTH Hxttt /@ — 2. JRIERHH U FRRIC ~HE
FANEZHIE | 46E-7 4567 Os134 | 28E-1 R
) : Cs—137 2.1E-1 S ANRIEREFT  ASAMZY mIqs-
A ANBITERER R UMENLEL D IMEENRA ERDEPEEA 4 SHE FIFZEOBOE D -5
(2) BRIRRETE : 4.4E3m3/h
2. RARIERE U -HESEs
(1) 5 AMAITESFER &5 AMIsME (B{iIBg/cm3)
REH #%iE | OHSEERD Q% AMRERHARM| AREH Hxtte @/@
Cs-134 ND(1.4E-8) RbES = - Cs—134 | L1E-1
A3 = ¥ AMEZ4{E 1.3E-7 1.5E-7 e i
Cs-137 ND(1.0E-8)
(2) BE¥RERER= : 5.0E4m3/h
3. =T
ARIERE U AN -BRRE +BARIERE U BN -BERERR(Cs-134)

SRRLERE U AN - B + AR ER

= 4.5E-7x2.8E-1x4.4E3 x1E6 + 1.5E-7x1.1E-1 x5.0E4 x1E6= 1.4E3Bq/KEKiHE

LA -HExEs

®(Cs-137)

= 4.5E-7x2.1E-1x4.4E3 x1E6 + 1.5E-7x7.6E-2 x5.0E4 x1E6= 1.0E3Bq/KeKid
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—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
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4/8 e

STEP3
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£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

118308 4Bt/ 1.3m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



£E2 1 SHERORRERE T=PCO

REEVET HE, LREl TREADENIRDEEYER S,

EFBIER) :P1=C1 x p xV0™2/(2g) =+ (1)
THAI(ALR) :P2=C2x p XV0™2/(2g)  +++(2)
EFREBI(FER) :P3=C3 X p XxV0°2/(2g) -+ (3)
THMAI(FR) : P4=C4 X p XV0"2/(2g) +++(4)
EEAR :P5=C5 X% p XV0"2/(2g) +++(5)

RIEZP. [RESMOERFEEE S £T5E

P1-P=¢ x p X V172/(2¢) ()
P-P2=¢ x p xV272/(2¢) = (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2¢) -+ (8)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2¢) <1 (9)
P-P5=¢ x p X V5°2/(2g) ==+ (10)
P6-P=¢ X p X V672/(2g) =ee(11)

TERFEABDOTZANTV K
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEEYIETRHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 x $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IZ(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZKY, PORKGO T, TYIAERITED LSS

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 c4 C5 I 14
(m/s) (kg/m®)
1.33 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 3
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08599 | -0.05374 | 0.010749 | -0.05374 | -0.04299 0 -0.04298
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.03 0.30 0.66 0.30 0.01 0.59 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it

W E 1,008 m?/h 8

£E2 1 SHERORRERTE T=PCO

BT EOfmREFE (—45)

T 118298 118308 12818 12A2A8 12838 12848 12A5H
):8:3 B RRE RE B RRE AE B RRE R B il RBRE AE B RRE AE B ] RRE ;54 BR | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 13 30 627 08 03 376 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 18 68 1,215 08 05 548 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JEER 17 35 1,243 10 10 721 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
JedbER | 21 23 1,560 13 2.7 1,008 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtE 13 05 964 30 98 2288 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtmAE | 12 03 875 26 57 2012 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 05 02 357 28 08 2002 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RILHE | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 07 02 329 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HERA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
FARE 21 03 963 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
FFRE 1.9 10 869 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
A 14 08 658 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mmER | 13 1.0 603 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 08 02 376 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘wEAR | 12 08 555 08 07 364 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RREE ‘ 21,923 39,630 0 0 0 0 0
(m3)

165 BDOTIRELEN SHREZREDL S (CFHl I B.

MRESE

STt AR 11~  11/7|11/8 ~ 11/14[11/15  ~ 11/21(11/22  ~ 11/28[11/29 ~ 11/30| [REEEEH(m3) | FHERZHIM ) | REEmM3/h)

ERRRE

(m3) 147,466 200,332 222,990 190,819 61,554 823,160 720 1,143

IHMIEEL TWDIH RBOMEICLBEH AN —BLLEELHS,
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23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

118308 4tdkfm 1.3m/s

R
V6

Cj:": P5=0 P4 P5=0

V5 V4 V5

S3 S4

Sl om] ool s
P1 P P2
vi —™ > v2
RFFERE

lS1 S2

[E139:5)2) (KA LQ"EA")

—

Y

P3

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 EBERRHEARE(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1: ERBIEA (ALR) (Pa)
P2: FHRAIEA (ALR) (Pa)
P3: LFRMBIE A (FER) (Pa)
P4: FiRBIEA (FER) (Pa)
P5:R/BNE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)
S1:3EEAFEMOEE (m?)
S2: KA OB O & (m?)
S3:BPIERIEE (m?)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)

10

=

=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

REZEVETHE, LA TREDENIRDEEYER S,

LR
Al

L&) :P1=C1 X p xV0°2/(2g)
L) :P2=C2 % p xV0"2/(2g)

iRMEI(FER) :P3=C3 % p XV0"2/(2g)
TFHEI(FR) :P4=C4 x p XV0°2/(2g)

NEEP. 14
P1-P=¢
P-P2=¢
P3-p=¢
P-P4=¢
P5-P=¢

ZERRHEA

FEEDERZRBES £T5HE
X 0 XV172/(2g)
X 0 XV2°2/(2g)
X 0 XV3"2/(2g)
X 0 XV4"2/(2g)
X p XV572/(2g)

EOTRANTVARKIE

== (1)

(V1 X 0+V3 x (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDDEENVIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X $4) X 3600—(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I1F(5), (6), (7), (8), (QKIzkY, POBBLEDT, IYINEAIZHESLSICPOELAET S

Vo C1 Cc2 C3 C4 e 0
(m/s) (kg/m®)
1.33 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08599 | -0.05374 [ 0.010749 | -0.05374 0 -0.0212
\2 V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.32 0.73 0.72 0.73 0.59 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: Fith
RHEE 9,187 m%/h

11



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

B EOfmRETN (—H)

‘11HZQEI 118308 12818 12828 12838 12848 12858
A B ] RRE RE B ] RRE R B ] TR ;84 B ] RERE AE i) mARE RE B mERE RE 5 R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
il 13 30 9,628 08 03 5183 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 18 68 15234 08 05 6,108 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
i)z 17 35 13,682 10 10 7,321 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JedkER | 21 23 15,061 13 27 9,187 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:3 13 05 6,080 30 98 19,446 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LAFER | 12 03 5,620 26 57 13567 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA: 8 0.5 02 2,309 28 08 18474 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FALRE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
HAE 07 02 3301 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
FARA 21 03 12,285 00 0.0 0 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FMRE 19 10 9,361 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 14 08 7,120 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
G 13 10 8,846 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0
R 0.8 0.2 5,394 00 00 0 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FwEER | 12 08 9,277 08 07 5565 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RREE ‘ 258375 323,804 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
FHmHAR 11/1 ~ 1/7 | 11/8  ~  11/14 | 11/15  ~  11/21|11/22  ~ 11/28|11/29 ~ 11/30| WEBEFM3) | FERRHAEN) RiRE(m3/h)
’HFE?ﬁ)EE 1,630,360 2,345,437 2,447,116 2,138,501 582,179 9,143,593 720 12,699

BRI EL TS0 RO MIBICLSH FA—BLEVE AL HS,

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs
ERJRREB IR, ZEAIEZ. REEBERENSHETKDD.
STEA)
118308 4Bt/ 1.3m/s

mE"

P4
V6 v V6
(P6=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem =)
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
INVTF
e U KAL)
¢ ﬁ GERRRE)
2 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cemmrEn [ A DB
7

VO: A KRR (m/s)

V1 EERHEARE(m/s)
V2: ERRHARE(m/s)
V3: EE R ARE (m/s)
V4: BB R ARE(m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)

P1: EFREIEA (3E) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: #88/\y FIERIEE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REFREGEL

C2: AEZRE D

C3: AL &%)

C4: REFRE(HR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

a A~ W

R/BIEH: AR AEE (m”

)
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=

=

N

Z4

3 SHRFIFEE LR FOlRREETH

T=PCO

REEVET DL, LA TRADEHFROEEYELD,
LRI :P1=C1 x p XV0"2/(2g) .
TFAI(RE) :P2=C2 x p X V0"2/(2¢)
E 7RI (F) :P3=C3 x p X V0"2/(2g)
T () :P4=C4 x p xV0"2/(2¢)
LEE

:P5=C5x p xV0"2/(2g)

== (1)
=+ (2)
=+ (3)
=+ (4)
=+ (5)

REZP. MEHBOERREES £T5E

P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ x p X V67°2/(2g)

ERRHEARDIRNTVRAR (T
(V1 X 0+V3 X (S1+S52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERADEETYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600—-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

=+ (6)
= (7)
-+ (8)
-+ (9)
-+ (10)

(1)

V1~VBI[E(6) ~ (1) KIzkY, POEMAD T, TYI1AERIZAES LI

POEERETS
Vo C1 Cc2 C3 C4 C5 I 14
(m/s) (kg/m®)
1.33 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4
(m) (m?) (m®) (m?
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08599 | -0.05374 ] 0.010749 | -0.05374 | -0.04299 0 -0.00117
Vi V2 V3 \Z3 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.84 0.66 0.31 0.66 0.58 0.10 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
KIN A
OUT: it
i 2,125 m®/h

14

5E4

N

3 SHRFIFEE RN FOlRRER T

T=PCO

BT EOfmREFE (—45)

T 118208 1174308 12818 12/28 12A38 12748 12758
JEE B ] RRE JEE B RRE )54 B RRE TR B RRE TR (5] by kd AR i) mEE A B mEE
(m/s) (hr) i (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h)
L= 13 30 2138 08 03 1,283 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
i |dvi) 18 6.8 2,961 08 05 1,337 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0
JLER 17 35 2,788 10 10 1631 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JededEm 21 23 3,288 13 27 2,125 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 0.0 00
EA: 13 05 2032 30 98 4822 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
dtiEA | 12 03 1,844 26 57 4241 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3-9: 4 05 02 802 28 08 4491 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 0.0 00 0 00 00 0 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00 00
A 07 02 1,123 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REAREA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MRA 21 03 3,288 00 00 0 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00 00
HERE 1.9 10 2,967 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FR 14 08 2,245 00 00 0 00 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 0.0 00
mEER | 13 10 2,058 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
i 08 02 1,283 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wmEEA | 12 08 1,893 08 07 1,243 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ R2E R ‘ 55814 84,415 0 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WREAE
EHm AR 1/1 ~ 1/7 | 11/8 ~  11/14 | 11/15 ~  11/21|11/22 ~ 11/28|11/29 ~ 11/30| WEEEFm3) FHfi R AR () ®IBEm3/h)
’@ﬁ'?ri)ﬁé 395,025 538,916 532,313 479,360 140,229 2,085,843 720 2897

LB EL TR H R BOMIBICL LS —BLBEENHE,

15



N

SE5 45K

70N

AIERE U R 7/ \— DimR 32574

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

118308 1tk 1.3m/s

(O

P4

Tva

s2
Vi P
RN st Hi— a7
i [ Vel
1 > S5
e |6/
GERK) _ S4 AR
BEFFER
& by v
VO
P
va His—
BREGSHS
P —HADTHA

P5=0
RFFRE

VO: S KUEE (m/s)

V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
V2: hA—RNFRE ARE (m/s)
V3: hA—RNFRE ARE (m/s)
V4 : 7 8—RFH AEE (m/s)
V5: AN—RNFRHE ARE (m/s)
P:H/—RIEH (Pa)

P1: ERBIEH HLR) (Pa)

P2: TREIE S (ALR) (Pa)

P3: ERBIEH (FER) (Pa)

P4: TRAIEH (FER) (Pa)
P5:R/BMIE 71 (0Pa)

S1: HN—EREEFE (m)

§2: H\—[RREHE (m”

§3: H/\— [P EHE (m”

S4: HN—IRPAETE (m®

S5: R FRIB S AR MR E K (m”)
0 ERFE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LA

C2: BEFRHKGELR T A

C3: REFRH (TR LA

C4: AEFRH(FER T )

¢ AR ER RS

B WO N

N
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£E5 4 SHEMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

REEVET HE. LRAL TRADENFRDEEY LGS,

LA (LR) :P1=C1 x p XV0"2/(2g) =+ (1)
TFE (JLR) :P2=C2 x p xV0"2/(2g) +++(2)
R4 (FER) :P3=C3x p XV0°2/(2) -+ (3)
THAI(FER) :P4=C4 X p XV0°2/(2g) =+ (4)
MEEP. IRRBOERREE S LT5E
P1-P=¢ X p X V172/(2g) . (5)
P-P2=¢ x p xV2"2/(2g) - (B)
P3-P=¢ X p X V3"2/(2g) (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) - (8)
P5-P=¢ X p X V572/(2g) . (9)

ZEERREAZRDTRNTVRAR T
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600-(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (8), (7), (8), (9)KIZkY.POE#HLZDT. IYIAEOIZAE LS

POEZRES S
VO (03] C2 C3 c4 4 o
(m/s) (ke/m®)
1.33 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08599 | -0.05374 | 0.010749 | -0.05374 0 -0.00037
"l V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.84 0.66 0.30 0.66 0.05 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: ittt
REE

3,000 m®/h

17



SES 4 SHMIEE LR \— DR RREH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

118208 115308 12818 12A28 12638 12448 12450
BE ) RRE )5 B RiRE BE o] mRE B B miRE BE B RmRE JiB: B miRE JiB: BiR | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
TR 13 30 3624 08 03 2174 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 18 68 4,194 08 05 1,893 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LER 17 35 3947 10 10 2,309 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 21 23 4641 13 27 3,000 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:) 13 05 3982 30 98 9,453 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkmE | 12 03 2603 26 57 5986 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLHE 05 02 1,136 28 08 6,359 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RARR 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 07 02 1,902 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REEE | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
R 21 03 4,601 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 19 10 4,141 00 00 0 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
) 14 08 4,381 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 13 1.0 2872 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 08 02 1,796 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wEAER | 12 08 2649 08 07 1,740 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RREE ‘ 82,044 145313 0 ® 0 o
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
FHE AR 11 ~ 1/7 | 11/8  ~  11/14 | 11/15  ~  11/21|11/22  ~ 11/28|11/29 ~ 11/30| REBEFHMI) | FEXRHAEN) RIRE(m3/h)
ﬁFEZ’iéE% 606,385 831,461 788,512 724,166 227,558 3,178,080 720 4414

B IEEL TS -0 RO MIBICLSHHA—BLEVE AL HS,

18

£EZ6 TETZHVUDIORAMRUBMEBERSYIZNEZSYD LR

T=PCO

o [FFU(CKLD—IFMRRERE T MIENRSNEN. BOLANILTRE,

TR EIR(17/10/26~17/11/29)
i 8
=
= 6
<
| 4
a
=~ 2
=
™ ot t t t 1
10/26 11/02 11/09 11/16 11/23 11/30
EMP-1 EMP-2 MP-3 EMP-4 | MP-5 EMP-6 EMP-7 MP-8
N = N JER =iy
& AEXEFEFRRL., EHEETEE,
Bt RIA S XM E=21ERE (2017/10/26~2017/11/29)
~ 0.0001
g
Y
'? EHMBEME 0.000018 L N/cm? (£rIA134DETREDH 5 D)
# 000001
£ ; I
0000001 LLL ML TN 2 b1 S AT T I 1 Lk L1 1 Ml e
10/26 11/2 11/9 11/16 11/23 11/30
—~—MP1iffE —~—MP2if £ MP33f{5 MP43E 135 MP53E 435 MP63f 3 MP73i{5 - MP83EfE
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